PORTARIA Nº 27 / 2020 - GAB/SFS (11.01.08.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

São Francisco Do Sul-SC, 20 de fevereiro de 2020.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 110/2020, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 30/01/2020:

RESOLVE:

Art. 1º - **DESIGNAR** os seguintes servidores para, sob a presidência de LUCAS KNEBEL CENTENARO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2324012, comporem Comissão para Análise do Layout e Ocupação dos Espaços, do Instituto Federal Catarinense - Campus São Francisco do Sul:

RICARDO GRACIANO MONTEIRO, ocupante do cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE № 2085256;

DIOGO LEINDECKER STUMM, ocupante do cargo de Administrador, Matrícula SIAPE Nº 2168328;

CAMILA DE CARLI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 1917799;

FÁBIO VIEIRA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE Nº 1010076;

ADRIANA DA IGREJA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 2389141;

- Art. 2º **CONVIDAR** o discente GUILHERME DIAS BUDAL Representante do Grêmio Estudantil, para compor a comissão.
- Art.3º **ATRIBUIR** carga horária semanal de 04 (quatro) horas para o presidente da comissão e 02 (duas) horas aos demais membros da comissão.
- Art. 4º **DETERMINAR** que o prazo para apresentação dos resultados é de 60 dias.
- Art. 5º A análise do layout e ocupação dos espaços do campus visa otimizar a utilização dos espaços de maneira a proporcionar a melhoria da eficiência, eficácia e efetividade dos processos.
- Art. 6º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 20/02/2020 13:37)
ADALTO AIRES PARADA
DIRETOR GERAL - TITULAR
Matrícula: 1812947

Processo Associado: 23476.000129/2020-89

Para verificar a autenticidade deste documento entre em

https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 27, ano: 2020, tipo: PORTARIA, data de emissão: 20/02/2020 e o código de verificação: b115687c79